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Ata da Sessão Ordinaria da Câmara Municipal de Nova Nazaré-MT, da Sessão Legislativa da

Terceira Legislatura do segundo biênio realizada no dia 03 de dezembro de 2012, AS

19h00min, tendo Por local o recinto da Câmara Municipal de Nova Nazaré MT, com a

presença dos Vereadores: Fioravante Dellat Vice Presidente, Marcos César Scherer

Secretário, e os demais vereadores, Raque I Pontes Guimarães, Orlando Francisco Beraldo,

Joao Teodoro Filho, e estando ausente os seguintes vereadores, Jair Néri dos Santos Filho -
Presidente, Marcelo Rodrigues de Azeredo 2o secretario, Ari Maraiho, Ubiratã Teodoro

Fróis, Havendo número legal de Vereadores o Seúor Presidente deu - se início a Sessão e

após cumprimentar todos os presentes, passou-se para o Pequeno Expedien te onde solicitou

do senhor lo secretario fazer a leitura da ATA 021 da sessão ordinária do dia 19 de

novembro de 2012, e colocando em votação foi aprovada por unanimidade' em seguida loi

feito a leitura dos protocolos das correspondências do Fundo nacional de Saúde, e dando

continuidade foi feito a leitura do requerimento de urgência especial sobre o Projeto de lei

comp lementar 00412012 e colocando em discussão sem manifestação foi colocado em

votação e reProvado a urgência por unanimidade, sendo assim o senhor Presidente informou

que o referido projeto seria encamiúad o a comlssão única. E dando continuidade passou se

ao Grande ExPediente, e não havendo nada a apresentar passou - se a Ordem do dia' e não

havendo nada em pauta passou - se para a PALAVRA LME, e nao havendo inscrito o

Seúor Presidente Fioravante Dellai' encerando, informou que a próxima Sessão Ordinafla,

seria realizada no dia 17 de dezembro de 2012, as l9 (dezenove) horas no recinto da Câmara

Municipal ao que eu, Marcos Cesar Scherer, I 
o secretario, lavrei a presente Atq que de

acordo com o Regimento Interno, será lida, assinada e aprovada por mim e Pelos demais

Vereadores Presentes.
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